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Стратегия развития воспитания на период до 2025 года приоритетной задачей в сфере воспитания детей ставит задачу развития высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества. Вопрос необходимости осознания единой национальной идеи, воспитания подрастающего поколения готового, сохраняя свою национальную идентичность, вести созидательный диалог с народами иных культур, остаётся сегодня актуальным для общества особенно остро. В  преподавании ОРКСЭ  и  ОДНКНР осуществляется  принцип преемственности. 
Предметы  объединяют фундаментальные культурологические понятия: «культурная  традиция»,  «мировоззрение»,  «духовность и нравственность»,  составляющие общую духовную  основу многонационального народа России. 
Оба курса объединяет общая цель, которую вы видите на слайде.
ОРКСЭ - это учебный предмет в четвертом классе, введенный с 2012 года. ОДНКНР - это его логическое продолжение в 5-8 классах - вводится с 2015 г. 
Содержание предметов - культуроведческое, обустроенное как постижение младшими и старшими подростками взаимосвязи культуры и религии. 
Если  говорить о расширении в рамках модуля межпредметных связей, то они тесно существуют. Вся мировая художественная культура неразрывно связана с историей христианства: и изобразительное искусство, и архитектура, и литература, и музыка. Возьмите Гоголя, Лескова, Пушкина. В их произведениях мы много черпаем о православной жизни. Сюжеты полотен мировых художественных галерей основаны на библейских сюжетах. Музыка Чайковского, Рахманинова, Баха содержит христианские мотивы. Не раз знания полученные, при преподавании предметных областей ОРКСЭ и ОДНКНР  используются, на уроках истории и обществознания. Например, в пятом классе в истории Древнего мира есть тема «Древнее Израильское царство». Как тут можно обойти вниманием и не рассказать о десяти заповедях, израильских пророках, определявших жизнь того общества. В предмете «Обществознание» есть большие темы «Духовно-нравственное воспитание» и «Личность и ее роль в жизни общества»… В школе сейчас всячески поощряется проектная деятельность учеников. Представьте - возможны индивидуальные или коллективные проекты, затрагивающие и ОПК, и другие предметы. Например, возьмем тему «Осень». Со стороны ОПК тут, например, может быть рассказ о православных праздниках, приходящихся на осень, о каких-то осенних датах церковной истории. А сколько про осень можно найти материала по географии, истории, биологии… не говоря уже о литературе и ИЗО. Домашние задания поэтому у меня также практически всегда носят творческий характер, где дети могут проявить свои способности и интересы. Пример тема урока «Россия – наша Родина». Задание на выбор: написать сочинение «Моя малая родина», либо нарисовать рисунок по одному из вариантов «Мой дом. Мой город. Моя Родина», можно сочинить небольшое стихотворение, можно принести фотографии с изображением дома, города, пейзажами местности.
Мотивация учебного процесса  способствует нетрадиционным  формам  урока. Например, урок - путешествие,  урок - экскурсия, урок-инсценировка. Эффективность  занятий обеспечивают  и  различные  виды  деятельности обучающихся:  составление  проектов, дискуссии; работа с иллюстрациями и  текстом священных книг, написание рассказов, участие  в  сюжетно-ролевой  игре.  Например, на уроке по теме «Милосердие», который является межмодульным, обучающиеся инсценируют «Притчу о добром самарянине». 
На уроках в 4 классе я часто использую мультфильмы, дети в игровой форме изучают достаточно сложный материал. Например, тема «Этикет». Дети смотрят мультфильм по произведению К.Чуковского «Телефон». Тема «Дружба» - мультфильм «Пузырь, соломинки и лапоть». Тема «Твои права» - мультфильм «История одного преступления». и т.д. В 5 -8 классах вместо мультфильмов я чаще использую видео сюжеты, они небольшие по времени (2-3 минуты). И затрагивают нравственные вопросы, вопросы морали. Один из видео сюжетов при раскрытии темы «Семья - хранитель духовных ценностей», сказание о Петре и Февронии Муромских. 

На уроках я стараюсь создать проблемную ситуацию, доступной для понимания учащихся, которая включает вопросы. Проанализировав ее, ученики должны привести доказательства правомерности в поведении «героя» или же наоборот. Данный вид деятельности помогает обучающимся в будущем сделать самостоятельный выбор в различных ситуациях. На проблемных уроках часто приходится направлять беседу. Я всегда радуюсь, когда на уроках возникала дискуссия. Это значит, что тема урока интересна учащимся, заставляет их неравнодушно относиться к обсуждаемой проблеме.
Например, при раскрытии темы «Закон нравственности – часть культуры общества», для оценки нравственных поведенческих качеств, привожу пример великой княгини Елизаветы Федоровны Романовой. Ее поведения по отношению к убийце мужа. Задаю вопрос обучающимся: как поступила Елизавета Федоровна, почему она оставила икону в камере убийцы мужа? Как бы вы поступили в данном случае? Ученики активно отвечают на вопросы. Затем подвожу их к основному выводу, каковы основные принципы закона нравственности, который они сами формулируют.

Важной составляющей при ведении урока является позиция самого учителя, его отношение к тому или иному действию, ведь очень часто для ребят мнение учителя является авторитетным, поэтому именно при ведении данных курсов очень важны примеры из личного опыта учителя. Изучая темы про бережное отношение к природе, я привожу свой собственный опыт, который оставляет в памяти ребят очень яркое впечатление. Я являюсь руководителем волонтерского движения в нашем городе. В моей команде более 30 неравнодушных людей нашего города, которые оказывают помощь животным и людям, оказавшимся в трудной ситуации. Раньше я приводила примеры из книг о людях, которые творят добро и совершают благие дела. Сейчас я рассказываю ребятам о реальных людях, которые окружают меня и творят добро ежедневно. На ребят оказывают неизгладимые впечатления рассказы с примерами из жизни людей нашего города. Дети приходят в восторг, когда узнают, что у некоторых наших волонтеров по 8 кошек и 8 собак, которые были спасены от верной гибели. Я знакомлю ребят с группой «Путь домой» и «Неравнодушный Камышлов», в которых являюсь администратором, зачитываю истории о том, как спасаем животных, организуем им лечение, находим хозяев. О том. каким образом помогаем нуждающимся людям. Ребята узнают о том, кто такие волонтеры и у некоторых появляется желание вступить в наши ряды. А для меня это означает одно – мне удается в ребятах пробудить желание быть чище и делать добро. А это главное, к чему я стремлюсь в преподавании этих предметов.
Действительно ли эти курсы способны положительно воспитывать детей, прививать им высокую нравственность? Считаю, что  – да. Дети в течение курса меняются к лучшему, это хорошо видно по взаимоотношениям ребят в классе: они становятся добрее, охотнее идут на компромиссы и стараются избегать конфликтов. Добро и зло, любовь к ближнему, почтительное отношение к старшим, любовь к Родине, уважительное отношении к ее истории и культуре - вот эти и другие темы курса. Это хорошо, что мы имеем возможность говорить об этом на уроках! И многие ли родители способны обсуждать  эти темы со своими детьми на высоком уровне? А в данных  курсах  все это подается интересно и содержательно. 
Преемственность в содержании предметных областей ОРКСЭ и ОДНКНР обеспечивает реализацию главных воспитательных задач, способствует приобщению  учащихся  к  общечеловеческим  ценностям! 

