


Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Школа № 1» 
Камышловского городского округа 
имени Героя Советского Союза Бориса Самуиловича Семёнова
(МАОУ «Школа №1» КГО)
ПРИКАЗ
от  04.09.2023                                                                                          № 154-О

О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, направленных на предупреждение заноса и распространения энтеровирусной инфекции

[bookmark: _GoBack]В соответствии с предложением главного государственного санитарного врача по Талицкому, Байкаловскому, Тугулымскому районам, городу Камышлов, Камышловском и Пышминском районах Н.М. Яковлевой от 31.08.2023 года № 66-14-01/04-05-3460-2023 года «О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, направленных на предупреждение заноса и распространения энтеровирусной инфекции в организованных коллективах» в целях минимизации рисков заноса и массового распространения энтеровирусной инфекции среди детей и подростков в образовательных учреждениях Камышловского городского округа, Приказом Комитет по ОКС и ДМ администрации Камышловского городского округа от 01.09.2023 N 548-ОД

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Педагогам МАОУ «Школа № 1» КГО в период эпидемического сезонного подъема заболеваемости энтеровирусной инфекцией (сентябрь – октябрь) независимо от наличия или отсутствия регистрации случаев заболеваний энтеровирусной инфекцией, обеспечить проведение:
- ежедневного утреннего фильтра с проведением термометрии и документальным оформлением по каждому классу/группе результатов ежедневного осмотра и опроса детей медицинским работником для недопущения в организованный коллектив детей с признаками инфекционных заболеваний; оперативную изоляцию детей с признаками инфекционных заболеваний;

Специалисту по ОТ, Бельковой Н.С. проведение:
- ежедневного мониторинга посещаемости детьми образовательной организации с оперативным уточнением причин отсутствия детей; при выявлении отсутствия 20% и более детей по причине суммарной заболеваемости ОРВИ, гриппом, новой коронавирусной инфекцией (СOVID19) и ЭВИ - оперативное принятие мер по приостановлению образовательного процесса в классе/группе/образовательной организации и/или переводу на дистанционный режим обучения в общеобразовательных организациях с обязательными направлением информации в Талицкий отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области;

Завхозу Бельковой Н.С., заведующей производством школьной столовой, Чаплыгиной О.А.
- текущей дезинфекции не менее 2 раз в день (на пищеблоке, в столовой, в спальных помещениях, кабинетах/классах/групповых, в местах общего пользования (рекреации, лестничные пролеты и др.), в местах массового посещения детей (залов спортивных, музыкальных и др.), в санузлах) с применением растворов дезинфекционных средств, эффективных в отношении энтеровирусов.
- дезинфекции столовой посуды и столовых приборов после каждого приема пищи с использованием дезинфекционных средств, эффективных в отношении энтеровирусов; для обеззараживания столовой посуды в дезинфицирующем растворе - выделение емкости с крышкой с четкими надписями с указанием названия препарата, его концентрации, назначения, даты приготовления, предельного срока годности. 
- кратности и продолжительности проветривания кабинетов, рекреаций, спальных помещений; для обеззараживания воздуха использование специализированных приборов, разрешенные к применению в соответствии с инструкцией производителя, обязательное проведение проверки исправности и эффективности работы указанного оборудования.
- принятие мер по минимизации рисков для реализации пищевого пути распространения ЭВИ: фрукты, овощи допускаются в питание после стандартной обработки, овощи - с последующим ошпариванием кипятком, не допускается последующая нарезка фруктов; сервировку и порционирование блюд на пищеблоке, в групповых ячейках проводит только персонал с использованием одноразовых перчаток и предварительной обработкой рук кожным антисептиком.
- принятие мер по обеспечению безопасного питьевого режима, в том числе: использование кипяченой воды или раздачей бутилированной воды; надлежащее проведение дезинфекции кулеров и иных устройств, используемых в образовательных организациях; контроль качества доочистки воды при использовании питьевых фонтанчиков и проведения их дезинфекции. 
- Создание надлежащих условий для соблюдения детьми и работниками правил личной гигиены (наличие жидкого мыла, одноразовых полотенец и кожных антисептиков); обеспечение постоянного контроля за соблюдением детьми и работниками правил личной гигиены.

Классным руководителям 
- Проведение разъяснительной работы с детьми и родителями о мерах профилактики энтеровирусной инфекции, в том числе размещение информации о проводимых мероприятиях по профилактике энтеровирусной инфекции на стендах в местах ожидания родителей указанных учреждений и на сайте учреждений.

2. Обеспечить проведение санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий при регистрации очага энтеровирусной инфекции (1 и более случаев энтеровирусной инфекции, подозрение на энтеровирусной инфекции): 
в общеобразовательных учреждениях:
ведение отмены кабинетной системы обучения (каждый класс занимается в отдельном кабинете); 
временного приостановления: использования питьевых фонтанчиков, с организацией питьевого режима детей кипяченой водой или раздачей бутилированной воды; проведения массовых культурных и спортивных мероприятий; работы спортивных секций, кружков и иных очных форм проведения занятий в рамках дополнительного образования. 
3. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МАОУ «Школа № 1» КГО			С.А.Вильд

